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Come realizzare un gingillo di Natale all'uncinetto?
Le vacanze si avvicinano rapidamente e si comincia a pensare alle festività. Decorazioni, albero, tavola... le vostre
idee creative stanno probabilmente iniziando a prendere forma. Oggi, Domi Moreau vi offre la possibilità di
realizzare un grazioso gingillo natalizio con perline all'uncinetto. Date libero sfogo alla vostra fantasia per realizzare
una palla decorativa nei colori tradizionali che tanto amiamo, oppure puntate sull'originalità e realizzate una palla
dai colori vivaci.
In questo tutorial, Domi Moreau mostra come realizzare un gingillo natalizio con perline Miyuki e maglie di cristallo
puro. Un bel mix di colori che si abbina perfettamente grazie alla tecnica dell' uncinetto con perline. Scoprite o
riscoprite questo metodo molto originale. Per i principianti, non esitate a consultare la nostra scheda tecnica:
Imparare l'uncinetto, punti base.
Naturalmente, è possibile scegliere altri colori di perline. Per questo, trovate tutti i riferimenti alla maglia Pure
Crystal disponibili sul nostro sito. Scegliete i colori che si abbinano perfettamente alla vostra tavola festiva (come
decorazione, come segnaposto), al vostro bellissimo albero o che semplicemente piaceranno ai vostri cari.
Psst: per chi volesse scoprire altri tutorial di baubles natalizi, ecco alcune idee:
• Guaina natalizia trasparente riempita di rami di eucalipto
• Guaina natalizia con perle di vetro di Puca

Apprendre-le-crochet---les-points-de-base-f-382-48.html
Cristaux-PureCrystal-Crystal-Mesh-c-24_2398.html
Cristaux-PureCrystal-Crystal-Mesh-c-24_2398.html
tutoriels/t12441-diy-suspension-boule-de-noel-transparente-eucalyptus.html
https://www.perlesandco.it/tutoriels/t17031-boule-de-noel-en-perles-en-verre-par-puca.html
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Perline Miyuki e gomitolo natalizio in maglia PureCrystal ?
 

MATERIALE

PureCrystal Crystal Mesh Hotfix 40001 4 fili 11 mm Crystal x5cm
Cod. : BAN-821
Quantità : 1

Coppette fiori mm. 9 Dorato con oro fino x8
Cod. : CP-096
Quantità : 1

Palla in polistirene per bambole Fofuchas 50 mm Bianco x1
Cod. : ENF-180
Quantità : 1

Filo uncinetto Babylo 30 DMC in cotone Bianco x 1000 m
Cod. : FCU-837
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 11/0 402 - Opaque White
Cod. : MR11/402
Quantità : 1

Rocaille Miyuki 11/0 408 - Opaque Red
Cod. : MR11/408
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold
Cod. : MR11/4202
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4453 - Opaque Light Squash x8g
Cod. : MR11/4453
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4467 - Opaque Carnation x8g
Cod. : MR11/4467
Quantità : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 5109 - Galvanized Dark Lilac x8g
Cod. : MR11/5109
Quantità : 1
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Rocaille Miyuki 11/0 647 - Dyed Aqua Silver Lined Alabaster x8g
Cod. : MR11/647
Quantità : 1

MATERIALE

Uncinetto en acier con maniglia ergonomica DMC - 1.25 mm - Blu x1
Cod. : WOOL-172
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/8

Infilare le perline seguendo la griglia. Iniziare a infilare in
alto a destra, procedendo verso sinistra, riga per riga,
dall'alto verso il basso.
Infilare un pezzo di carta alla fine di ogni riga (per
segnare le righe quando si lavora all'uncinetto). Le maglie
sono infilate su entrambi i lati, come perline. Cercate le
caselle verdi sulla griglia.
Non incastrare le perline verde scuro che corrispondono
alla parte inferiore del disegno.

 Tappa 2/8

La filettatura può essere eseguita in più fasi. È sufficiente
collegare la nuova filettatura a quella vecchia a filo del
lavoro.

 Tappa 3/8

L'uncinetto viene eseguito a punti stretti.
Iniziare con le ultime perline infilate, 6 R11 viola. Fare un
cerchio magico, quindi eseguire 6 punti stretti, senza
perline, intorno al cerchio, stringere e chiudere con un
punto d'arrocco.
• 1ª fila: realizzare la 1ª fila lavorando all'uncinetto le
prime 6 perline.
• 2a fila: primo aumento, lavorando due volte all'uncinetto
nello stesso punto (sotto la V) della fila precedente.
Abbiamo 12 perline.
• 3a fila: lavorare all'uncinetto una perlina normale e poi 2
perline nell'ultimo punto. Avete 18 perline, ecc.
Gli aumenti si fanno sempre alla fine del punto.
Continuare in questo modo per 12 file.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Tappa 4/8

Il vostro lavoro deve corrispondere a questa immagine.
Gli aumenti sono completi e dovreste avere 72 R11 sul
vostro giro.
All'inizio della 13a riga, fare un punto d'aria prima di fare
il primo punto stretto all'uncinetto, eseguire la riga
normalmente. Alla fine della riga, fare un punto d'arrocco
in questo punto d'arrocco. Eseguire un punto d'arrocco
prima di iniziare la 14a fila, ecc.
In questo modo si chiudono le file e si evitano
spostamenti nel disegno. Continuare dritto per 18 file.
Per la 18ª riga, non fare un punto aereo all'inizio della
riga. Mettere la palla d'appoggio all'interno.

 Tappa 5/8

Il modello deve corrispondere all'immagine. Avviare i
fittoni. La rastrematura viene effettuata all'inizio del
punto.
Impunturare l'uncino sotto il filo anteriore (V) del primo
punto, poi sotto il filo posteriore (V) del secondo punto, 1
cast off, tirare un punto attraverso entrambi i fili, quindi
terminare il punto con un cast off e un pull. Ci sono 11
file di diminuzioni. Stringere il lavoro. Fate attenzione a
non rompere il filo! Continuare fino a quando rimangono
solo 6 perline per l'ultimo giro.

 Tappa 6/8

Per una bella finitura, soprattutto se non siete soddisfatti
dell'inizio del vostro lavoro, potete mettere un cappuccio.
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 Tappa 7/8

Ricordatevi di farlo prima di posizionare la palla
d'appoggio.

 Tappa 8/8

Ecco fatto, la palla è finita! Ben fatto!
Interrompere il lavoro e tagliare il filo abbastanza lungo
(40 cm) per poter inserire un cappuccio e alcune perline
per realizzare l'attacco.
• Cap,
• R8, F4 e T4,
• Qualche R11 per realizzare il loop.

Il risultato
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